



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 травня 2021 року

смт Високий

**Про зміну засновника, зміну назви
комунального підприємства
«Водопровідно-каналізаційне
господарство» Покотилівської селищної
ради (КП ВКГ) та затвердження його
Статуту в новій редакції**

Заслухавши інформацію заступника селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тройна О.В. про зміну засновника, зміну назви комунального підприємства «Водопровідно-каналізаційне господарство» Покотилівської селищної ради (КП ВКГ) та затвердження його Статуту в новій редакції, відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, глави 7 Цивільного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, громадських формувань», «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад», Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», враховуючи рішення I сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 08.12.2020 «Про початок реорганізації Покотилівської селищної ради шляхом приєднання до Височанської селищної ради», з метою приведення назви комунальних підприємств Височанської селищної ради до вимог чинного законодавства, селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Змінити засновника комунального підприємства «Водопровідно-каналізаційне господарство» Покотилівської селищної ради (КП ВКГ) шляхом виключення зі складу засновників Покотилівську селищну раду, (код в ЄДРПОУ 04396733) та включення Височанської селищної ради (код ЄДРПОУ 04396503) до складу засновників.

2. Змінити назву комунального підприємства «Водопровідно-каналізаційне господарство» Покотилівської селищної ради (КП ВКГ) шляхом перейменування у комунальне підприємство «Водопровідно-каналізаційне господарство» Височанської селищної ради (КП ВКГ).

3. Затвердити у новій редакції статут комунального підприємства «Водопровідно-каналізаційне господарство» Височанської селищної ради (КП

ВКГ) (додається).

4. Директору «Водопровідно-каналізаційне господарство» Покотилівської селищної ради Павленку С.А. вчинити дії, пов'язані з державною реєстрацією нової редакції Статуту та внесення відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, громадських формувань, в установленому законодавством порядку.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тройно О.В.

Секретар селищної ради

Тетяна МЕЛЬНИК